

娱乐 & 文体

“红脸蛋是
检验年轻
美貌的唯
一标准”

佟丽娅 靠“颜” 取下威虎山

12月15日,导演徐克、监制黄建新率贺岁片《智取威虎山3D》的主演亮相央视《首映》节目,“203小分队”和“八大金刚”两组分别与观众见面,在这个满满都是“硬汉”的舞台上,“小白鸽”佟丽娅成为全场炙手可热的“战地女神”。

说起佟丽娅,她是《母仪天下》里美艳无双的赵飞燕,她是《北京爱情故事》里温柔善良的沈冰,她是《产科医生》里正直坚强的何晶……当这些特质都汇总在一起的时候,仿佛就成了我们眼中的佟丽娅。佟丽娅这次饰演集美丽、善良、坚强为一身的战地女神“小白鸽”,将展现其另一面——英气十足,伶牙俐齿。不同于在以前众多版本中,“小白鸽”给人留下“大众情人”的印象,徐克版电影中这个角色一改往日温婉风范,成为霸气的战地女神!最新曝光的“小白鸽”剧照还引起网友热议——脸上的高原红,看得网友们称:“丫丫就是脸蛋上顶着两团高原红,也还是当之无愧的女神。”而“红脸蛋是检验年轻美貌的唯一标准”也成了微博上的热门话题。

“当初我跟导演说,你看我伶牙俐齿,长相不错,还有酒窝,这不就是‘小白鸽’吗?”佟丽娅说,结果到了剧组,徐克跟她说的第一句话就是:“丫丫,虽然你是个女生,但这次你演的‘小白鸽’其实像个男生,你要和别的男演员一起演在艰苦环境中打拼的战士。”

佟丽娅说自己拍戏时其实很忐忑:“拍第一场戏的时候,我还很紧张,怕自己被换掉。后来拍了很多天以后,我才偷偷地问导演,我会不会被换掉,导演哈哈笑了起来!”综合

